



旅游商品博览会



来，大家合个影



徒步越野参赛选手激烈角逐

3月21日，中国·衡山2019(第六届)乡村生态旅游节暨中国虎山项目奠基在该县萱洲镇开幕，吸引上万名游客集聚于此——

闻香打卡“金色海洋”，徒步共赴“虎山之约”

■文/本报记者 刘思远 特约记者 夏建军 通讯员 符新义 图/本报记者 周琪



粉红的桃花、洁白的梨花镶嵌在油菜花田中，组合成春意盎然的美丽画卷



各色花朵扮靓乡村道路



美丽花海吸引游客



易秒英为家乡的父老乡亲献歌



虎山项目奠基仪式

春暖花开，油菜花怒放时节，衡山县萱洲镇迎来了一年中最美的日子。3月21日，中国·衡山2019(第六届)乡村生态旅游节暨中国虎山项目奠基在该镇开幕。满目金黄香千里，一方春色醉千山，各地游客纷纷闻香而至，漫步花海，拍照打卡。

此次旅游节以“山水澄怀、衡山如飞”为主题，举行生态旅游节开幕式、虎山项目奠基仪式、“中国虎山”杯徒步越野赛、衡山旅游商品博览会、衡阳市文化下乡扶贫演出、“大美衡山”风光摄影大赛等6大主题活动，吸引上万名游客共赴“虎山之约”。

当天上午，整个萱洲已是一片“金色海洋”。山川、村舍、河流、道路都被油菜花包围，处处诗情画意。粉红的桃花、洁白梨花镶嵌在油菜花田中，组合成春意盎然的美丽画卷。活动现场，衡山籍青年演唱家易秒英纵情献歌，《阳光中国》《我家在这里》等歌曲充分表达了她的心声。

游客们一边观美景，还一边不忘大饱美食，永和沃柑、萱洲红柚、长江富硒鸡蛋、新桥绿茶、沙泉白茶等一系列衡山名优土特产让人流连忘返。活动中，来自全市各地的130余名运动达人还沿中国虎山项目开展了徒步越野；衡阳市文化下乡扶贫演出队更是献上了精美的艺术大餐……

近年来，衡山县依托环抱名山等独特优势，大力实施旅游提升工程，全域旅游开发热潮迭起，先后获批国家级湿地公园、森林公园，连续两年获评“全省美丽乡村建设示范县”，不仅创建了西游洞天、唐群英故居等一批国家3A景区，虎山福地、华夏湘江、仙逸人间、紫盖峰、农耕文化科技园等一大批重点旅游项目也先后落户衡山并加快实施。

中国虎山衡山福地项目是市、县两级确定的重点项目，规划面积14.5平方公里，预算总投资超过30亿元，以创建国家5A旅游景区、国家级世界珍稀动植物种源基地为目标，打造虎文化全系旅游目的地。第一期核心规划区计划2020年开园，预计投放100至300头老虎，建设有亲子游乐园、百虎峡、福虎文化区三大功能片区。该项目的奠基也标志着衡山旅游发展正在步入全面发力、纵深推进的快车道，旅游强县富民的梦想越来越近。

目前，衡山县通过乡村生态旅游节这个平台，充分展示衡山旅游发展成果；更多有识有为的投资者、创业者，从中发现机会、把握机遇，争当助推衡山旅游腾飞的一分子。



活动现场 文峰 摄